11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 71

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.02.2015 09:15:24

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2015 20:54:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291518/answer/291536




[Tpu Takux nudpax IICA, menecoo6pa3Ho cenaTh 0OCTEOCHUHTUTPaduIo- ois uckmodenus MTC B
kKoctu . [Tocne opxtaskTomuu [ICA monKHO cCHU3UTHCS. Ecnu He CHU3UTCS, Torfda OymeT UATH pedb O
OPYrOM JIeYeHUH.



